

 Savjet za socijalnu skrb Istarske županije	ZAPISNIK SA SASTANKA	Klasa: 023-01/18-01/20 Urbroj: 2163-1-06/5-18-02 Pula, 8. lipnja 2018..
	Od: 6. lipnja 2018.	Br. stranica: 2

Sastanak Savjeta održan je 6. lipnja 2018. s početkom u 10,00 sati u prostorima Istarske županije, Flanatička 29, sala Mijo Mirković-Mate Balota.

Prisutni: Sandra Ćakić Kuhar, Irena Peruško, Vesna Grubišić Juhas, Loretta Morosin, Zorica Drandić, Radenko Vadanjel, Ozren Catela, Vesna Sperath, Pavita Jelinčić, Marlena Plavšić, Sandra Stipanov
Odsutni: Dalibor Macan

Iz Upravnog odjela za zdravstvo i socijalnu skrb: Sonja Grozić-Živolić, Davorka Maras-Tkačuk, Roberta Katačić, Tina Lalli

Gost predavač: Helga Može Glavan, koordinatorica za provedbu mjera Nacionalne strategije OSI 2017-2020.

Dnevni red:

- 1) Presentacija Izvješća Operativnog plana Plana za zdravlje i socijalno blagostanje Istarske županije za 2017. godinu – Tina Lalli i Roberta Katačić
- 1) Nacionalna strategija izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom od 2017. do 2020. godine – izlagač Helga Može Glavan, koordinatorica za provedbu mjera Nacionalne strategije izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom od 2017. do 2020. godine za područje Istarske županije
- 2) Razno


Sandra Ćakić-Kuhar, Predsjednica Savjeta za socijalnu skrb Istarske županije, pozdravila je sve prisutne te predstavila dnevni red koji je jednoglasno prihvaćen.

Ad 1. Presentacija Izvješća Operativnog plana Plana za zdravlje i socijalno blagostanje Istarske županije za 2017. – u privitku

Viša stručna suradnica za socijalnu skrb – Tina Lalli i viša savjetnica za zdravstvo – Roberta Katačić prezentirale su Izvješće Operativnog plana Plana za zdravlje i socijalno blagostanje Istarske županije za 2017. godinu (u nastavku „Plan”). Presentacija se nalazi u privitku.

Nakon održane presentacije, pokrenuta je konstruktivna rasprava sa komentarima i prijedlozima članova/ica Savjeta.

Marlena Plavšić postavila je pitanje o stupnju realizacije u odnosu Plan, odnosno planirano.

 Savjet za socijalnu skrb Istarske županije	ZAPISNIK SA SASTANKA	Klasa: 023-01/18-01/20 Urbroj: 2163-1-06/5-18-02 Pula, 8. lipnja 2018..
	Od: 6. lipnja 2018.	Br. stranica: 2

Sonja Grozić-Živolić izražava zadovoljstvo Planom i provedbom planiranih aktivnosti, odnosno Izvještajem. Napominje kako je većina planiranih aktivnosti realizirana, ostvarena je međusektorska suradnja (CZSS, JLS), uz prikaz velikog broja brojčanih pokazatelja kod svih korisničkih skupina koje su obuhvaćene Planom.

Što se tiče odstupanja od planiranog, ona se ponajviše tiču investicijskih ulaganja, odnosno radova gradnje/dogradnje (bolnica, DZSO).

Davora Maras-Tkačuk navodi kako je u uvodnom dijelu Izvještaja moguće isčitati koja i kolika odstupanja su se dogodila u odnosu na Plan. Pri tom, ističe kako se odstupanja najvećim dijelom tiču vanjskih okolnosti te kompleksnosti procesa koji prate građevinski sektor.

Nevija Srdoč predlaže sastavljanje sažetije forme Plana, odnosno Izvješća, uključujući polazne pokazatelje te ciljeve koje bi trebalo (jasnije) definirati. Glede istog, Sonja Grozić-Živolić prihvaća komentar i poziva sve prisutne da daju svoje prijedloge glede istog.

Irena Peruško poziva sve članove Savjeta da razmisle o drugačijem i jednostavnijem metodološkom pristupu, te s time u vezi predlaže usklađivanje Plana sa Županijskom razvojnom strategijom (ŽRS), uz sugestiju detaljnijeg grupiranja aktivnosti.

Roberta Katačić ukratko je ukazala na već postojeće pokazatelje u Planu, te iznijela mišljenje kako je Plan, u odnosu na prethodna razdoblja, objedinio na jasan i konkretan način sva područja djelovanja. Ukoliko Savjet tako procjeni, predlaže poseban način praćenja rada isključivo za potrebe rada Savjeta socijalnu skrb.

Ozren Catela, ističe poteškoće usklađivanja aktivnosti koje se provode („rad na terenu“) sa usko grupiranim pokazateljima.


Obzirom na poteškoće na koje se nailaze prilikom prikupljanja podataka, otežanog praćenja provedbe aktivnosti, nedostatka evaluacije, te potrebe da županijski dokumenti budu u skladu sa onima na nacionalnoj i eu razini, predlaže se formiranje radne skupine koja bi bila usmjerena prema realizaciji promjena. Sandra Ćakić Kuhar imenuje članove radne skupine, kako sijedi: Marlena Plavšić, Ozren Catela, Nevija Srdoč i Pavita Jelinčić.

Sonja Grozić-Živolić zahvaljuje na konstruktivnim komentarima i poziva na daljnju suradnju.

Sandra Ćakić Kuhar utvrđuje kako je Izvješće OPA 2017. jednoglasno usvojen.

Ad 2) Nacionalna strategija izjednačavanja mogućnosti za osobe s invaliditetom od 2017. do 2020. godine

Sonja Grozić-Živolić podsjetila je sve prisutne kako je Odlukom župana (veljača 2018.), Helga Može Glavan imenovana koordinatoricom za provedbu mjera Nacionalne strategije OSI od 2017-2020. za područje Istarske županije (u nastavku NS).

 Savjet za socijalnu skrb Istarske županije	ZAPISNIK SA SASTANKA	Klasa: 023-01/18-01/20 Urbroj: 2163-1-06/5-18-02 Pula, 8. lipnja 2018..
	Od: 6. lipnja 2018.	Br. stranica: 2

Tijekom prezentacije Helga Može Glavan podsjetila je na ulogu i obvezu IŽ u provedbi NS, te se posebno osvrnula na važnost Regionalnog programa provedbe mjera NS. S time u vezi istaknula je dosadašnju uspješnu suradnju sa UO za zdravstvo i socijalnu skrb i drugim upravnim tijelima u IŽ i JLS, dok sa udrugama tek predstoji održavanje sastanka u svrhu informiranja predstavljanja NS te obveza koja iz nje proizlaze na županijskoj razini.

Ozren Catela podsjetio je sve prisutne da NGO ne mogu biti nositelji odnosno provoditelji mjera već se provedba treba realizirati međusektorski uz istovremeno osvještavanje javnosti s čime su se svi složili.

Glede međusektorske suradnje i preusmjeravanja fokusa sa socijalne skrbi na druge odjele, Sandra Čakić Kuhar podsjetila je sve prisutne na već održani sastanak sa pročelnicima svih UO IŽ na tu temu te je istaknula odobravanje na koje je prilikom istog naišla.

Obzirom na opširnost plana aktivnosti i područja koja su obuhvaćena NS, Helga Može Glavan predstavlja ideju organiziranih tematskih sastanka u svrhu definiranja provedbe mjera i aktivnosti te najavljuje Okrugli stol s ciljem javnog predstavljanja.

Irena Peruško ističe kako je izuzetno važno osmisliti način na koji bi se osigurala provedba NS, uz poticanje međusektorske suradnje i provedbe evaluacije.

Nevija Srdoč, u kratkim crtama iznijela je teškoće prilikom popunjavanja izvještaja o provedbi mjera NS, s čime se složila i Irena Peruško; a Helga Može Glavan navela je da je to uočeno i na nacionalnoj razini te da će svi županijski koordinatori do kraja ove godine dati prijedlog promjena i poboljšanja.

Ad 3) Razno

Marlena Plavšić skreće pozornost na važnost istupanja u medije sa Izvješćem OPA (uključujući objave na web stranici IŽ).

Također, moli za definiranje trajanja sjednice Savjeta. Svi članovi složili su se kako je trajanje od najviše 2 sata prihvatljivo.

Danijela Ustić skreće pozornost na web stranicu Savjeta za socijalnu skrb koju je potrebno ažurirati.

U nastavku, predlaže uključivanje Volonterskog centra Istra (VCI) u rad Hospicija.

Sonja Grozić – Živolić navodi kako će isti prijedlog predstaviti na sastanku sa zdravstvenim djelatnicima na temu palijativne skrbi koji je zakazan za 7. lipnja u prostorima IŽ.

Sastanak je završen u 12,00 sati.

U prilogu:

- 1) PPT prezentacija (2)

Zapisničar: Tina Lalli

Predsjednica: Sandra Čakić Kuhar

